

2009年最火爆楼盘从容面对交付大考 仁恒江湾城：用100个细节感动业主

实力解码

解密仁恒“河西黄金三角”热销秘诀

南京河西，位居城市发展战略要地之首。仁恒藉“仁恒国际公寓、仁恒江湾城、仁恒G53公寓”等项目在河西开创了“河西黄金三角”的版图，用一种全新的方式、战略的思路来探索市场。仁恒造就的三个成品房，不仅仅是成品房的概念，是国际化社区的运营商，打造一个高舒适度的社区氛围是他们的目标。因此每入市必热销，相当部分客户是前期项目老业主。“商品房是个手工活”，这些细节，让你不能不对这个企业肃然起敬。

三次敲掉地砖重新构筑防水系统

据仁恒工作人员介绍，交付验收对仁恒来说并不是一个时间节点，而是一个循环检验、反复巡查的过程，并依据季节温差的变化检验产品在使用过程中对于环境适应的反馈。比如防水系统在经历了季节变化后，在效果上也会有错差异，为此先后3次敲掉地砖，反复重新构筑防水系统。对于墙面的状况仁恒都有监测，及时排查细小裂纹并修复。

7000平方米地板“无故”被换

在仁恒，地板铺装并非简单的工业化操作，随机铺装上去，而是分解成三道工序。首先，将多于实际需要几倍的整箱地板运进室内，一片片挑拣，剔除质量缺陷和有瑕疵的；然后根据纹理、色泽将每块地板的排放位置进行调试，直到视觉效果最佳后进行编号；最后才按照编号铺装完工。为了视觉美观，仅江湾城就有质量完好的7000平方米的地板和300多扇门，“无端”被换，可见仁恒对

细节的标准真是要求很高。
室内电气系统交付前试运行

反馈：视野超开阔，绿化很给力！

期待了很久，我的婚房终于交付了，20号一大早我和男朋友就去收房。小区视野比我想得开阔，100米栋距就是不一样！在我家的30层，整个河西都可以看到。树都挺大，听说还有200年树龄的桂花树，没有想像得那么大，不过很难得了。管绿化的负责人说，小区里有100多种不同的树种，桂花、玉兰我倒是认识。我们楼下有一排碗口粗的玉兰，明年春天我结婚的时候花正好开，好期待啊！



2 路先生，12月21日验房

反馈：好多人性化设计，这个房值了

人性化设计我也见得多了，新风系统之类的不新鲜了。不过，这次收房还是发现了一些很棒的细节。交付的房子经过了精保洁，所有的设备都经过了多次调试，采暖设备设置在了保护状态，现场交付的工作人员认真的教了我设备的使用方法。另外，我还发现客厅有个“户内面板式应急夜灯”，停电时可当手电筒用五六个小时。而且还发生了一个小误会，当我推开防火门的时候，还抱怨防火门闭门器被调教得太紧，后来才发现，原来被调教后偏紧的闭门器，实际上也为手心脚脚，需要帮助的业主延缓了关门的速度，这样我就可以方便地将那些大件、琐碎的物品从容搬入室内了。



记者手记

记者在12月22日下午，实地探访了仁恒江湾城交付一期。站在小区7幢楼围绕的广场中央，视觉非常开阔，超大的栋距确实让每一户都分享阳光的温暖。楼幢前含苞的玉兰，让人对春天江湾城的烂漫无限遐想。在绿化完工的区域，工人们很细心地用毛巾一片片擦拭石材上的污渍。在不少楼幢的入户大厅，都能看到保洁员悉心地清洗墙面、玻璃和往电梯内部

热盘快递 仁恒G53高汤销售进入倒计时



作为2010年品质年仁恒的创新型作品，G53今年8月开盘以来，800多套房源已销售8成，如今房源不多。

据了解，仁恒G53公寓户型涵盖80-125㎡平层与76-88㎡高汤复式产品，均为二房三房设计，尤其其引入注目的是88平米三房两厅两卫的“高层TOWNHOUSE”，两层层高均为2.9米，以高效的户型格局，将空间的利用做到极致。

尽管项目具备着临近地铁、身

处河西核心商圈，依旧开辟了10000㎡的中心密林，并配有露天泳池。日常居家的每个细节充分考虑，一键+双控照明控制、加密刷卡电梯控制、入户门数控密码锁、二次可视对讲+多功能联机系统、国际主流采暖技术、壁挂炉热水系统等细节，真正让住宅呵护生活。

购房热线
025-86553333

时值年底交付高峰期，不少毛坯房在建筑质量、景观绿化和物业等方面的问题一一暴露。毛坯房尚且如此，涉及庞杂的项目验收和繁多细节的成品房，交付压力自不待言。2009年创造3天半10亿元销售奇迹的仁恒江湾城一期，12月20日开始迎来交付大考。仁恒十几年铸造经验浓缩的“作品”，会交上怎样的答卷？先行交付拿房的业主验收体验如何？

本组稿件采写 快报记者 周映余

1 陈小姐，12月20日探盘

反馈：视野超开阔，绿化很给力！

3 黄先生，12月20日验房

反馈：老婆说仁恒比她还会照顾孩子！

现在家具家电都预订好了，节前就搬进去。那天老婆买儿童玩具，店家提醒，小区里很多的儿童游乐设施都环保不达标，以后尽量让孩子少玩。老婆还真有点担心，就问开发商，小区儿童游乐设施用的什么材料。对方说是某种户外防腐材料，芬兰进口的，可以放心使用。我们打算到时候核实一下，孩子的事情没小事。不过我老婆还是很感动，对朋友说，仁恒比她还会照顾孩子。



4 方先生，12月20日验房

反馈：石材大小都很统一

对施工工艺我还是有所了解的，室内的墙地砖铺设整齐，接缝自然。户外外立面，小区广场上的石材，墙面与地面的拼接线基本连贯一体的，砖面大小保持统一，没有边角料凑数的情况。请教过专门的施工人员，要做到这样的效果，通常需要在石材铺装之前精确计算空间内的一切布局，在整块石材铺装之后，在用美纹纸和石材保护剂对接缝处进行打磨，最后逐块验收。



最新动态

仁恒江湾城二期将重磅提档

在一起完美交付的同时，记者近期了解到，由于2010年是仁恒置地的品质年，二期还将全面提档升级。

江湾城是仁恒进入南京15年后的第三代升级产品，包含全装修、全地暖、全空调系统、全新风、全热水器五大系统，在南京是首创的。小区拥有1400米一线江景和2350亩滨江公园自然景观。85%的绿化率，仅8%的建筑覆盖率，成就了仁恒江湾城一期极大的视野空间。其他更多提档细节让我们拭目以待。

购房热线
025-58699999

企业年鉴

仁恒地产耕耘榜

中国十七年

起步上海



- 1993年 进入南京，南京首个产品仁恒梅花山庄
- 1994年 进驻贵阳
- 2001年 进军成都
- 2003年 进入苏州、珠海与天津
- 2005年 新加坡交易所主板上市
- 2006年 通过并购进入深圳
- 2007年 成为新加坡海峡指数三十家成份股之一
- 2008年 参与中新南京生态科技岛开发建设

南京十六年

首个商品房梅花山庄，位于苜蓿园大街

南京首个成品房湖畔之星，是梅花山庄的组成部分

仁恒翠竹园，现今南京知名精英标杆社区



- 1994年 首个商品房梅花山庄，位于苜蓿园大街
- 1999年 南京首个成品房湖畔之星，是梅花山庄的组成部分
- 2002年 仁恒翠竹园，现今南京知名精英标杆社区

仁恒玉兰山庄，仁恒南京首个高档别墅区。2001年荣获南京“最佳人居环境小区奖”

仁恒国际公寓，仁恒南京首个顶级精装酒店式公寓



- 2003年 仁恒国际公寓，仁恒南京首个顶级精装酒店式公寓
- 2008年 仁恒国际公寓，仁恒南京首个顶级精装酒店式公寓

仁恒江湾城，一期已陆续交付，二期在建设



G53公寓（仁恒晶园）仁恒高端精致户型